
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 16/2003 συνεδρίασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

«Αποδοχή της αρµοδιότητας σύνταξης όρων διακήρυξης δηµοπρασίας από το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο» 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ 169/2003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 25η 
Νοεµβρίου 2003, ηµέρα Τρίτη και ώρα  18.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2024/20-11-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 12: 

Ο κ. Χερουβής προσήλθε από την συζήτηση του 9ου θέµατος και 
παρέµεινε µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 

Οι κ.κ. Τσαρνάς, Γλαρός και Καζάλας, απουσίασαν κατά την συζήτηση 
και λήψη απόφασης του 9ου θέµατος 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1      Μιχάλης Περρής 
2 Νίκος Λαρδάς   
3 Παναγιώτης Τσαρνάς   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Ζαχαρίας Γλαρός   
8 Κώστας Σταµούλης   
9 Χαράλαµπος Χερουβής   
10 Χρήστος Καζάλας   
11 Κώστας Τσουρής   
12 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 7ο  
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έθεσε υπ’ όψη του ∆Σ την 116/2003 απόφαση της 
∆ηµαρχιακής επιτροπής του ∆ήµου µας. Με την απόφαση αυτή, παραχωρεί η 
∆ηµαρχιακή επιτροπή την αρµοδιότητα της σύνταξης των όρων διακήρυξης 
δηµοπρασίας στο δηµοτικό συµβούλιο. Με την ρύθµιση αυτή µειώνεται ο χρόνος 
εκτέλεσης των αποφάσεων των δηµοτικών οργάνων που αφορούν την εκτέλεση 
έργων, αποσυµφορούνται δε οι διοικητικές υπηρεσίες του ∆ήµου και της 
Περιφέρειας.  

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, διάβασε στο ∆Σ το άρθρο 111 
του Κώδικα, περί των αρµοδιοτήτων της ∆ηµαρχιακής επιτροπής. Στην παράγραφο 2, 
εδάφιο δ΄ του ίδιου Π∆, αναφέρεται µεταξύ άλλων, ότι η σύνταξη της διακήρυξης 
είναι αρµοδιότητα της ∆ηµαρχιακής επιτροπής. Στην παράγραφο 4 του ίδιου άρθρου, 
αναφέρεται επίσης ότι η ∆ηµαρχιακή επιτροπή µπορεί να παραπέµπει οποιοδήποτε 



θέµα της αρµοδιότητάς της στο ∆Σ, εφ’ όσον κρίνεται ότι αυτό επιβάλλεται από την 
ιδιαίτερη σοβαρότητα του θέµατος. Προτείνει δε ο πρόεδρος να αποδεχθεί το ∆Σ την 
αρµοδιότητα αυτή, διότι η επίσπευση των διαδικασιών εκτέλεσης έργων κατά ένα 
έως δύο µήνες, κρίνεται σαν ιδιαίτερα σοβαρό, κάλεσε δε το ∆Σ να αποφασίσει 
σχετικά. 

Στη συνέχεια τον λόγο πήραν οι δηµοτικοί σύµβουλοι που είναι και µέλη της 
∆Ε, όπως και οι υπόλοιποι. Όλοι συµφώνησαν στην ανάγκη αποδοχής της 
αρµοδιότητας του θέµατος, ταυτιζόµενοι µε την εισήγηση του προέδρου της ∆Ε, που 
έγινε οµόφωνα αποδεκτή από την ∆Ε.  Άλλωστε, πρόκειται για µια αρµοδιότητα που 
παραχωρείται από ένα ολιγοµελές όργανο, σε κάποιο άλλο ευρύτερο και 
αντιπροσωπευτικότερο. 

Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, 
την 116/2003 απόφαση της ∆ηµαρχιακής επιτροπής, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 

 
Αποδέχεται την αρµοδιότητα σύνταξης των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας, 

καθορισµού της ηµεροµηνίας δηµοπράτησης και ορισµού της επιτροπής διεξαγωγής 
της δηµοπρασίας, από την ∆ηµαρχιακή επιτροπή, βάσει της 116/2003 απόφασης της 
∆Ε. 

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  169/2003 

 
Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:: 
Ο πρόεδρος Τα µέλη Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Νίκος Λαρδάς Ζαχαρίας Γλαρός 
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Κώστας Σταµούλης  
 Χαράλαµπος Χερουβής  
 Χρήστος Καζάλας  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  

 
 
 
                                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 26 Νοε. 2003 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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